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ÖSSZEGZÉS 

Bugac Nagyközségi Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálkodásának szabályozottsága 

egyes területeken javult, de az annak érvényt szerző végrehajtása elmaradt, így továbbra is 

veszélyezteti a közpénzekkel való felelős, elszámoltatható és átlátható gazdálkodást. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányos-
ságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervében foglaltakat. A rendszeres utóel-
lenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rendezettsé-
gének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Bugac Nagyközségi Önkormányzat az Állami Számvevőszék által elfogadott intézkedési tervében meghatározott ti-
zenhat feladatból kettőt határidőben, hármat határidőn túl, nyolcat részben hajtott végre, hármat nem hajtott végre. 

Bugac Nagyközségi Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott feladatoknak megfelelően megalkotta a 
jogszabályi előírásoknak megfelelő vagyonrendeletét, elkészítette a jogszabályi előírásoknak megfelelő számviteli po-
litikát és számlarendet, a reprezentációs szabályzatot, a gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó szabályzatot. 
Ennek hatására javult vagyongazdálkodás és a pénzügyi gazdálkodás szabályozottsága. A beruházásokra vonatkozó 
szerződések honlapon való közzétételével javult a vagyongazdálkodás átláthatósága. Az ingatlanvásárlásra vonatkozó 
képviselő-testületi döntést megelőzően nem végezték el a kockázatok elemzését és az értékbecslést, valamint a pénz-
ügyi bizottság véleménye nem állt rendelkezésre. A 2016. évi beszámoló hibás tételeinek a jogszabályi előírásoknak 
megfelelő korrigálása és a Képviselő-testület felé történő bemutatása nem történt meg. A 2016. évi költségvetési 
beszámolót a Magyar Államkincstár által működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszerbe – az Áhsz. 32. §-ban 
foglaltak ellenére – nem töltötték fel. A jegyző nem vizsgálta ki a munkajogi felelősség kérdését. 

Bugac Nagyközségi Önkormányzat nem vezetett nyilvántartást az intézkedési tervben rögzített feladatok végre-
hajtásáról. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal összhangban készített intézkedési tervben meg-

határozott feladatokat az ellenőrzött szervezet végrehaj-

totta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Bugac Nagyközségi Önkormányzat 
 

Bugac állandó lakosainak száma 2017. január 1-jén a KSH1 
adata alapján 2740 fő volt. 

A Polgármester2 2010 október óta vezeti a hattagú Képvi-
selő-testületet3, amely négy állandó bizottságot hozott létre. 

Az ÁSZ4 2011. január 1. és a 2014. december 31. közötti idő-
szakra vonatkozóan végezte el az Önkormányzat5 pénzügyi és 
vagyongazdálkodása megfelelőségének ellenőrzését és erről 
2016. június 9-én hozta nyilvánosságra a 16074 számú ÁSZ je-
lentést. 

Az ellenőrzés célja az Önkormányzat pénzügyi és vagyoni 
helyzetének, a gazdálkodás szabályosságának megítélése a 
költségvetési tervezés, a pénzügyi egyensúly megteremtése, 
az éves költségvetési beszámolás, a vagyongazdálkodás, a va-
gyon számbavétele, a gazdasági események elszámolása és a 
pénzgazdálkodás szabályszerűsége alapján; valamint annak ér-
tékelése, hogy kialakított-e az önkormányzat az erőforrásokkal 

való szabályszerű és hatékony gazdálkodáshoz szükséges követelménye-
ket, megvalósította-e azok számon kérését, ellenőrzését. 

Az ÁSZ jelentés az Önkormányzat Jegyzője részére négy, Polgármestere 
részére négy intézkedést igénylő megállapítást tartalmazott. Ez alapján a 
Polgármester az ÁSZ Elnökének megküldte az Önkormányzat tizenhat fel-
adatot tartalmazó, a Képviselő-testület által a 89/2016.(IX.29.) számú ha-
tározattal jóváhagyott intézkedési tervét. 

Az utóellenőrzés arra irányult, hogy az Önkormányzat 2016. június 9. és 
2018. április 27. között a pénzügyi és vagyongazdálkodása megfelelőségé-
nek ellenőrzéséről készült 16074. számú ÁSZ jelentésben szereplő intézke-
dést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal összhangban készített in-
tézkedési tervben meghatározott feladatokat végrehajtotta-e.  
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.6 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni. 

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ törvény 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Szám-
vevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések kere-
tében – az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban, az ellenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben 
meghatározott feladatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt ha-

táridőben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 
(2016. június 9.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 
(2018. április 27.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal összhangban – az 
Önkormányzat által – készített Intézkedési tervben foglaltak végrehajtásá-
nak ellenőrzése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Bugac Nagyközségi Önkormányzat és a Bugaci Közös Önkormányzati Hiva-
tal 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2) és (6)-(7) bekezdé-
sének előírásai képezik. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőr-
zés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszertanok, az 
ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint, végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az Önkormányzattal történő kapcsolattartást 
az ÁSZ SZMSZ-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ÁSZ adatbekérése szerint, az Önkormányzat által rendelkezésre bocsá-
tott dokumentumok alapozták meg.  

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az Önkormányzat a tanúsítványok elekt-
ronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus 
megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és teljes körű-
ségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hitelességi 
nyilatkozat igazolja. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk 
kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervben szereplő tizenhat 
feladatból kettőt határidőben, hármat határidőn túl hajtott 
végre, nyolcat részben, hármat nem hajtott végre. Az intéz-
kedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról 
nem vezettek nyilvántartást. 

Az Önkormányzat az általa elkészített és az ÁSZ által elfogadott intézke-
dési tervében7 meghatározott feladatok közül kettőt határidőben, hár-
mat határidőn túl hajtott végre, nyolcat részben végrehajtott, hármat 
nem hajtott végre. 

A feladatokat, határidőket, megjelölt felelősöket és a feladatok vég-
rehajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott feladatok 
végrehajtásáról nem vezette a Bkr.8 14. § (1) bekezdésben előírt nyilván-
tartást. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében vállalt feladatok végrehajtá-
sának értékelését az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

3 db
18,75%

2db
12,5%

8 db
50,0%

3 db
18,75%

A feladatok végrehajtásának 
értékelési kategóriák szerinti 

megoszlása

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott
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A SZABÁLYOZOTTSÁG  jogszabályi előírásoknak megfelelő ki-
alakítása érdekében a felelősök intézkedéseket tettek. A gazdasági ve-
zető gondoskodott a Számv. tv. előírásainak megfelelő számviteli poli-
tika9 és számlarend10 elkészítéséről (1), az aljegyző11 gondoskodott a rep-
rezentációs szabályzat12 elkészítéséről (4).  

A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLTATHATÓSÁG  érdekében a 
gazdasági vezető gondoskodott az előirányzatok előírásoknak megfelelő 
analitikus nyilvántartásáról (2). A polgármester által a Képviselő-testület 
elé terjesztett 2016. évi féléves, háromnegyed éves, valamint a 2017. évi 
féléves és háromnegyed éves beszámolókon keresztül figyelemmel kí-
sérték a gazdasági-pénzügyi egyensúlyt, ugyanakkor a polgármester 
nem gondoskodott a jegyző beszámoltatásáról (6). A gazdasági vezető 
nem gondoskodott valamennyi eszközre és forrásra kiterjedően a jog-
szabályi előírásoknak megfelelő analitikus nyilvántartások vezetéséről, 
valamint az elkészített likviditási tervek havonkénti felülvizsgálatáról (10 
és 12). A jegyző nem gondoskodott a 2016. évi beszámoló hibás tételei 
jogszabályi előírásoknak megfelelő korrigálásáról és a Képviselő-testület 
felé történő bemutatásáról, valamint a 2016. évi költségvetési beszá-
moló a Magyar Államkincstár által működtetett elektronikus adatszolgál-
tató rendszerbe való feltöltéséről (15). 

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG  biztosítása érdekében a jegyző kiadta a pénzgazdálko-
dással kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés és 
ellenjegyzés hatásköri rendjéről szóló szabályzatot, ugyanakkor nem 
gondoskodott a gazdálkodási jogkörgyakorlás szabályzat szerinti műkö-
déséért való felelősség érvényesítéséről (8-9). 

AZ INTEGRITÁS  érvényesülése érdekében a jegyző gondosko-
dott a közzétételi szabályzatban és a vagyonrendeletben foglaltak össz-
hangjáról (5). Az aljegyző gondoskodott a vagyonkezelési és beruházási 
szerződések honlapon13 történő közzétételéről, ennek következtében az 
átláthatóság javult, ugyanakkor a lefolytatott közbeszerzési eljárások 
szabályszerűségét nem dokumentálták (13). A polgármester intézkedett 
a jegyző felelősségének kivizsgálásáról, de a vizsgálóbizottság munkájá-
ról készült jegyzőkönyvekben előírt munkaügyi intézkedéseket nem tet-
ték meg (7). A jegyző az ÁSZ ellenőrzés során feltárt hiányosságok, sza-
bálytalanságok vonatkozásában nem vizsgálta ki a munkajogi felelősség 
kérdését (16). A jegyző a gazdasági vezetőt nem számoltatta be a pénz-
ügyi egyensúly fenntartásáról, a számviteli alapelvek maradéktalan be-
tartását dokumentált módon nem ellenőrizte és nem nyújtott tájékozta-
tást a Képviselő-testület részére (11).  

A SZABÁLYSZERŰ VAGYONGAZDÁLKODÁS  érde-
kében a polgármester és a jegyző gondoskodott az Nvtv.14 és a Mötv.15 
előírásaival összhangban lévő vagyonrendelet16 elkészítéséről és a Kép-
viselő-testület elé terjesztéséről (3 és 5). A polgármester az ingatlanvá-
sárlásra vonatkozó 100/2016. (X.20.) képviselő-testületi határozatot17 
megelőzően nem gondoskodott az ingatlanok értékbecsléséről, a befo-



Megállapítások 

14 

lyásoló körülmények áttekintéséről és a kockázatok elemzéséről, vala-
mint a döntést megelőzően a pénzügyi bizottság véleményének rendel-
kezésre állásáról (14). 
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Határidőben végrehajtott feladatok 
1. J1.a. Elkészítjük a jogszabályi előírásoknak megfe-

lelő tartalmú számviteli politikát és számlarendet. 

2016. október 31. gazdasági vezető Az elkészült Számviteli Politika 2016.november 1-jétől volt hatályos. A Számvi-

teli politika melléklete a Számlarend, amely 2016. november 2-től volt hatály-

ban. 
2. J2.a. Az analitikus nyilvántartások vezetése folya-

matosan történik, rendelkezésre állnak és folyama-

tosan gondoskodunk a módosítások nyilvántartásá-

nak elkészítéséről. 

folyamatos gazdasági vezető Az előirányzatok és módosítások nyilvántartása az EPER18 könyvelési program-

ban történik folyamatosan. A nyilvántartás részletes, naprakész. 

Határidőn túl végrehajtott feladatok 
3. P1. - J1.d. A jogszabályi előírásoknak megfelelő tar-

talmú vagyonrendelet elkészítéséről és Képviselő-

testület elé terjesztéséről intézkedünk. 

2016. október 31. polgármester, 

jegyző 

A polgármester a jegyző által elkészített vagyonrendelet tervezetét 2016. dec-

ember 21-én terjesztette a Képviselő-testület elé. 

4. J1.b. Gondoskodunk a jogszabályi előírásoknak 

megfelelő reprezentációs szabályzat elkészítéséről. 

2016. augusztus 

31. 

aljegyző A reprezentációs szabályzat 2016. november 1-jén lépett hatályba. 

5. J1.c. A jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalmú 

vagyonrendeletet összhangba hozzuk a Közzétételi 

szabályzatban foglaltakkal. 

2016. október 31. jegyző Az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gya-

korlásáról szóló 8/2016. (XII.21.) önkormányzati rendeletet az intézkedési 

tervben előírt határidőt követően, 2016. december 21-én készítették el. Az el-

fogadott vagyonrendelet előírásai a Közzétételi szabályzat előírásaival össz-

hangban voltak. 

Részben végrehajtott feladatok 
6. P2. A gazdasági-pénzügyi egyensúlyát különös fi-

gyelemmel kell kísérni. A pénzügyi egyensúly bizto-

sítása érdekében az önkormányzat jegyzője vala-

mennyi, az éves munkatervben tervezett testületi 

folyamatos polgármester Végrehajtott feladatrész: 

A gazdasági-pénzügyi egyensúlyt a polgármester által a Képviselő-testület elé 

terjesztett 2016. évi féléves, háromnegyed éves és zárszámadási, valamint a 

2017. évi féléves és három negyedéves beszámolókon keresztül figyelemmel 

kísérték. 
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ülésen részletes beszámolási kötelezettséggel tar-

tozik a pénzügyi egyensúly hosszú távú fenntartha-

tósága érdekében, amennyiben beavatkozás szük-

séges, intézkedésekről szóló döntési javaslatot fo-

galmaz meg a képviselőtestület felé. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A polgármester nem gondoskodott a jegyző beszámoltatásáról, az önkor-

mányzat jegyzője a testületi üléseken részletes beszámolási kötelezettségeit 

dokumentáltan nem teljesítette. A testületi előterjesztések a jegyző beszá-

molóit nem tartalmazták.  

7. P4. A Polgármester intézkedik a jegyző felelőssége 

kivizsgálása érdekében. Vizsgálóbizottságot állít fel 

önmaga vezetésével, melynek tagjai a jelenlegi 

jegyző és a belső ellenőr (külsős). A vizsgálat időtar-

tama 3 hónap. Amennyiben megállapításra kerül 

munkajogi felelősség a hiányosságok és/vagy sza-

bálytalanságok és/vagy mulasztások kapcsán, 

szankciót alkalmaz. 

2016. december 31. polgármester Végrehajtott feladatrész: 

A vizsgálóbizottságot létrehozták, a vizsgálatot lefolytatták.  

Nem végrehajtott feladatrész: 

A vizsgálóbizottsági munkáról készített jegyzőkönyvekben foglaltak szerint 

munkaügyi intézkedések megtételére nem került sor. A vizsgálóbizottság mun-

kájáról készített jegyzőkönyvek nem tartalmazták az eljárás során figyelembe 

vett objektív és szubjektív határidőket.  

8. J2.ba. Az ellenjegyzés szabályzat szerinti működésé-

ért való felelősség érvényesítése. 

folyamatos jegyző Végrehajtott feladatrész: 

A Jegyző 2016. november 2-án kiadta a "Bugac Nagyközségi Önkormányzat 

pénzgazdálkodásával kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvé-

nyesítés és ellen-jegyzés hatásköri rendjéről" szóló szabályzatot. 

A szabályzatot az Áht, az Ávr, az Áhsz, valamint a Számv. tv. előírásainak meg-

felelően készítették el. A szabályzat részletesen meghatározta a kötelezettség-

vállalás pénzügyi ellenjegyzésének az utalványozás ellenjegyzésének feltét-

eleit és módját. A szabályzat mellékleteiben az egyes jogosultsággal rendel-

kező személyek aláírás mintái rendelkezésre álltak.  
Nem végrehajtott feladatrész: 

Dokumentumokkal nem támasztották alá gazdálkodási jogkörgyakorlás sza-

bályzat szerinti működéséért való felelősség érvényesítését. 

9. J2.bb-bc. Az érvényesítés szabályzat szerinti műkö-

déséért való felelősség biztosítottsága. A szerződé-

sek pénzügyi ellenjegyzésének szabályzat szerinti 

biztosítottsága. 

folyamatos gazdasági vezető Végrehajtott feladatrész: 

2016. november 2-án a jegyző kiadta a "Bugac Nagyközségi Önkormányzat 

pénzgazdálkodásával kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvé-

nyesítés és ellen-jegyzés hatásköri rendjéről" szóló szabályzatot. 
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A szabályozást az Áht., az Ávr., az Áhsz., valamint a Számv. tv. előírásainak meg-

felelően készítették el. A szabályzat részletesen meghatározta az érvényesítés 

és pénzügyi ellenjegyzés feltételeit és módját. 

A szabályzat mellékleteiben, az egyes jogosultsággal rendelkezők aláírás min-

tái rendelkezésre álltak. 
Nem végrehajtott feladatrész: 

Dokumentumokkal nem támasztották alá, hogy a gyakorlatban megfelelően 

érvényesült-e az érvényesítés szabályzat szerinti működéséért való felelősség, 

illetve a szabályozásnak megfelelő pénzügyi ellenjegyzés biztosítottsága meg-

valósult-e. 

10. J2.c. A jogszabályi előírásoknak megfelelő likviditási 

terv elkészítéséről azonnal intézkedünk, a rendelke-

zésre álló adatokat korrigáljuk és aktualizáljuk. A 

2016 évi és a további évek vonatkozásában, illetve 

a bevételek érkezésének és a kiadások teljesítésé-

nek ütemezéséről készített likviditási tervet, ha-

vonta felülvizsgáljuk. 

azonnal gazdasági vezető Végrehajtott feladatrész: 

A likviditási tervet a 2016, a 2017. és a 2018. évekre elkészítették. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

Az elkészített likviditási terveket az intézkedési tervben foglaltak ellenére nem 

vizsgálták felül havonta. A 2016. évi likviditási terv bevételi és kiadási adatai a 

2016. évi eredeti előirányzatok értékével egyeznek meg.  

11. J2.d. A jegyző felügyeletével gazdasági-pénzügyi 

egyensúly fenntartására fokozott figyelmet kell for-

dítani. Az önkormányzat gazdasági vezetője rend-

szeres beszámolási kötelezettséggel tartozik jegyző 

irányába, szükség esetén a pénzügyi vezető intézke-

déseket fogalmaz meg az egyensúly betartása érde-

kében. A jegyző rendszeresen ellenőrzi a számviteli 

alapelvek maradéktalan betartását és rendszeresen 

tájékoztatást nyújt a Képviselő-testület részére. A 

jegyzőnek be kell számolni évente (tárgyévet kö-

vető év második soros testületi ülésén) a képviselő-

testületnek a hivatal éves tevékenységéről (ügyira-

tok mennyisége, kiemelt ügyek, személyi és tárgyi 

folyamatos jegyző Végrehajtott feladatrész: 

A jegyző az ellenőrzött időszakban a hivatal éves tevékenységéről az intézke-

dési tervben előírt határidőben beszámolt a Képviselő-testület felé. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A jegyző a gazdasági-pénzügyi egyensúly fenntartására nem fordított fokozott 

figyelmet, mivel a gazdasági vezetőt nem számoltatta be, valamint a számviteli 

alapelvek maradéktalan betartását dokumentált módon nem ellenőrizte és 

nem nyújtott tájékoztatást a Képviselő-testület részére.  
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feltételek, vagyont érintő változások, pénzügyi hely-

zet, pályázatok, projektek, hivatalt érintő ellenőrzé-

sek éves vonatkozásában). 
12. J3.a-b-c. Gondoskodunk a jogszabályi és belső sza-

bályzatok előírásainak megfelelő valamennyi eszköz 

és fonás analitikus nyilvántartásának elkészítéséről, 

és a vagyonkezelésbe adott eszközök megfelelő he-

lyen való szerepeltetéséről. 

Elkészítjük a mérlegtételek év végi értékelését a jog-

szabályi és belső szabályzat előírásainak megfele-

lően. 

Gondoskodunk a jogszabályi előírásoknak megfe-

lelő valamennyi eszköz és forrás analitikus nyilván-

tartásának elkészítéséről. Összhangba hozzuk a va-

gyonrendelet és leltározási szabályzatban foglalt 

rendelkezéseket és annak megfelelően végezzük a 

feladatokat. 

folyamatos gazdasági vezető Végrehajtott feladatrész: 
A Számviteli politikát 2016. november 1-jén adták ki, előírásai összhangban 

vannak a jogszabályi előírásokkal. A Számviteli politika melléklete a Számla-

rend és az Eszközök és források értékelési szabályzata (kiadva: 2016. novem-

ber 2.). 

A szabályzatok előírásai alkalmasak voltak az eszközök és források számviteli 

(főkönyvi és részletező) nyilvántartásokban történő – jogszabályi előírásoknak 

megfelelő – kimutatására. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

Az Önkormányzat a 8/2016. (XII. 21.) számú rendeletét az önkormányzat va-

gyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról elkészítette, 

de a leltározási szabályzatot a Számv. tv. 14. § (5) a) pontjában előírtak ellenére 

nem, így a rendelet és a szabályzat közötti összhang megteremtéséről nem 

gondoskodtak. 

Az Önkormányzat az intézkedési tervében meghatározott folyamatos határ-

időre tekintettel az ellenőrzés teljes időszakára dokumentumokkal nem iga-

zolta annak teljesítését, hogy valamennyi eszközre és forrásra kiterjedően a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészítette-e az analitikus nyilvántartá-

sokat. A vevői és a szállítói állományra vonatkozóan analitikus nyilvántartást 

nem vezettek az Áhsz. 39. § (3) bekezdés előírása ellenére. Az egyéb eszközök 

analitikája nem tartalmazta a vonatkozó időszakot. 

13. J3.d. A jövőben a közbeszerzési eljárások tekinteté-

ben megfelelünk a közbeszerzési törvény önkor-

mányzatokra vonatkozó előírásainak és betartjuk az 

folyamatos aljegyző Végrehajtott feladatrész: 
Az Önkormányzat a honlapján közzétette a vagyonkezelési és beruházási szer-

ződéseiket.) 
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önkormányzatunk által elfogadott beszerzési sza-

bályzatunkban foglaltakat. Saját szabályzatunkat a 

törvényi előírásoknak megfelelően aktualizáljuk. 

Gondoskodunk arról, hogy az önkormányzati honla-

pon közzétételre kerüljenek a vagyonkezelési szer-

ződések, és a beruházások teljes körű nyilvánossága 

biztosított legyen, figyelemmel a jogszabályban és a 

belső szabályzatban foglaltakra. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

Az Önkormányzat által lefolytatott közbeszerzési eljárások jogszabályi és belső 

előírásoknak való megfelelőségét nem dokumentálták. A Képviselő-testület ál-

tal elfogadott 2017. és 2018. évi közbeszerzési terv, valamint a közbeszerzési 

szabályzat rendelkezéseinek betartását a lefolytatott közbeszerzési eljárások 

során Önkormányzat nem igazolta. Az Önkormányzat közbeszerzési szabály-

zata 2017. március 1-jétől volt hatályos. 

Nem végrehajtott feladatok 
14. P3. Az önkormányzat vagyonrendeletének rendel-

kezéseit betartva lehetséges bármilyen vagyongaz-

dálkodással összefüggő kérdés tárgyalása az önkor-

mányzat testületi ülésén. Ennek során a testületi 

ülés előkészítésekor minden esetben szükséges az 

érintett vagyon elem vizsgálata, befolyásoló körül-

mények áttekintése, kockázatok elemzése. Testü-

leti döntést megelőzően kötelező az önkormányzat 

pénzügyi bizottságának vélemény kérése abban a 

tekintetben, hogy támogatja-e vagy sem ez előké-

szített előterjesztést. 

folyamatos polgármester A 2016. október 20-án ingatlanok megvásárlásával kapcsolatban született, 

100/2016. (X.20.) képviselő-testületi határozatot megelőzően, annak előkészí-

tésekor az érintett vagyonelemek vizsgálatát, a befolyásoló körülmények átte-

kintését, kockázatok elemzését nem végezték el. Az ingatlanok értékbecslését 

a testületi döntést követően, 2017. augusztus 18-án teljesítette az érték-

becslő. A testületi döntést megelőzően a pénzügyi bizottság véleménye sem 

állt rendelkezése az ingatlanvásárlásokat illetően. 

15. J3.f. A 2016. évi költségvetési mérlegben a hibás té-

telek korrigálásra és a Képviselő Testület felé az 

éves beszámoló keretében bemutatásra kerülnek. 

Az éves költségvetési beszámolót a 4/2013 (1.11) 

Korm. rendelet 32. §-ban foglaltaknak megfelelően 

töltjük fel a Kincstár által működtetett elektronikus 

adatszolgáltató rendszerbe. A Képviselő Testület 

felé az éves beszámoló keretében bemutatásra ke-

rül. 

2017. március 20. jegyző A hibás tételek jogszabályi előírásoknak megfelelő korrigálása és bemutatása 

a 2017. május 8-án elkészített 2016. évi beszámoló részét képező 12/A Mér-

legben nem történt meg. Az éves költségvetési beszámoló szöveges részét az 

Önkormányzat nem készítette el, a hibák korrigálása a Képviselő-testületnek 

az éves költségvetési beszámolóban nem került bemutatásra. A 2016. évi költ-

ségvetési beszámolót a Magyar Államkincstár által működtetett elektronikus 

adatszolgáltató rendszerbe – az Áhsz. 32. §-ban foglaltak ellenére – nem töl-

tötték fel. 
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16. J4. A Jegyző egy vizsgáló bizottság keretein belül ki-

vizsgálja az ÁSZ ellenőrzés során feltárt hiányossá-

gok és/vagy szabálytalanságok kapcsán a munkajogi 

felelősség kérdését. 

2016.december 

31. 

jegyző A feladatot a jegyző nem hajtotta végre, nem vizsgálta ki vizsgálóbizottság 

keretein belül a munkajogi felelősség kérdését. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte Bugac Nagyközségi Önkormányzat 

polgármestere és Bugac Nagyközségi Önkormányzat jegyzője részére az ÁSZ tv. 29. § (1) 

bekezdése előírásának megfelelően. 

Bugac Nagyközségi Önkormányzat jegyzője az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észre-

vételezési jogával nem élt, a jelentéstervezet megállapításaira észrevételt nem tett. Bugac 

Nagyközségi Önkormányzat polgármesterének észrevételeit és az azokra adott választ a füg-

gelék tartalmazza. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 KSH Központi Statisztikai Hivatal Magyarország Közigazgatási Helynévkönyve (2017. 
január 1.) 

2 polgármester Bugac Nagyközségi Önkormányzat polgármestere 
3 Képviselő-testület Bugac Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 Önkormányzat Bugac Nagyközségi Önkormányzat 
6 ÁSZ tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
7 intézkedési terv A Bugac Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 2016. szeptember 

29-én elfogadott 89/2016. (IX.29.) Tkt. számú határozattal elfogadott intézkedési 
terv 

8 Bkr. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet  

9 számviteli politika Bugac Nagyközségi Önkormányzat számviteli politikája (hatályos: 2016. 
november 1-től) 

10 számlarend Bugac Nagyközségi Önkormányzat számlarendje (hatályos: 2016. november 
2-től) 

11 jegyző Bugac Nagyközségi Önkormányzat jegyzője 
12 reprezentációs szabályzat Bugac Nagyközségi Önkormányzat Reprezentációs szabályzata (hatályos: 2016. 

november 1-jétől) 
13 honlap Bugac Nagyközségi Önkormányzat honlapja: https://www.bugac.hu 
14 Nvtv. a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

15 Mötv. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

16 vagyonrendelet az Önkormányzat 8/2016. (XII.21.) számú rendelete az önkormányzat vagyonáról, 
a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról 

17 100/2016. (X.20.) Kt. határozat Bugac Nagyközségi Önkormányzat 100/2016. (X.20.) Kt. számú határozata Bugac 
046/22 és 047/7 hrsz-ú külterületi ingatlan megvásárlása 

18 EPER program Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszer 
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